

Válasz Interpellációra Hevér László György képviselő úrnak

Tisztelt Képviselő Úr!

Interpellációjára válaszolva tájékoztatom, hogy a Szociális Lakásügynökség létrehozásának ügyében számos egyeztetésen vagyunk túl. Ugyanakkor nem véletlen, hogy a Képviselő-Testület 2017. novemberében elfogadott vagyongazdálkodási tervében ezt a középtávon megvalósítandó célok közé sorolta, hiszen az ötlet felvetése óta jelentősen megváltoztak a piaci viszonyok az albérletek tekintetében. Mindenesetre szívesen újra megvizsgáljuk a szakmai, pénzügyi és jogi feltételeket, és ha ezek alapján lehetséges, a képviselő-testület elé kerülhetnek a megvalósítás részletei.

Jól érzi, a szociális szállások létrehozásának elmaradása valóban fájó számomra. Ma is rendkívül fontosnak tartom, hogy ilyen irányba is fejlesszük a lakhatás eszköztárát, ugyanakkor az elmúlt évek tapasztalatai okán nem vagyok optimista. Tudom, hogy ön is személyesen élte át, milyen hatalmas energiát kell megmozgatni ahhoz, hogy a rászorulóknak számára kijelölt lakások rendbehozatala, lakhatóvá tétele időben megtörténjen. Az is többször bebizonyosodott, hogy a civil szervezetek közreműködése ellenére is sok vita övezi a segítségre szoruló emberek elhelyezését, a szociális szállás esetében pedig a valóban problémákkal küzdő bérlők számára kéne elhelyezést találnunk. Attól félek, hogy amíg nem változik meg a döntéshozói és a végrehajtói attitűd ebben a kérdésben, addig nincs realitása eredmény elérésének. Amellett, hogy örömmel fogadom az ezirányú javaslatokat, képviselői felajánlásokat, egy a megvalósítás egy lehetséges módján el is kezdtünk dolgozni, amelyet remélem, az ősz folyamán elő tudok terjeszteni.

A lakhatási koordinációs munkacsoport létrehozásának a határozat szerint meghatározott célja az volt, hogy a Közösségi lakhatási koncepcióhoz tartozó feladatok végrehajtását felügyelje, segítse. Ezt a Lakásrendelet átfogóbb módosításai előtt mindig össze is hívtam, legutóbb 2017 februárjában. Az Ön által kért ügy azonban nem tartozott szorosan ebbe a témakörbe. Azt eddig nem gondoltam szükségesnek, hogy a testület által alapvetően támogatott és ismert más ügyekben ez a grémium állást foglaljon, de ha ez a kulcsa a sikernek, akkor nyitott vagyok megvizsgálni ezt a lehetőséget is. A munkacsoport tevékenysége során természetesen kiemelten számítok az Ön szakmai javaslataira is. Kérésére szeptember folyamán is összehívom a munkacsoport ülését.

Tisztelettel,

2018. augusztus 30.

Szabó Rebeka s.k.  
alpolgármester